

6 港 第 3 4 6 号
令和 6 年 1 2 月 4 日

関係各位

愛知県知事

物件番号3の実測面積等の訂正及び訂正に伴う入札参加申込受付
日時等の変更について（通知）

令和6年11月19日付けで入札の公告を行った入札に付する物件番号3（所在及び地番：西尾市一色町坂田新田冲向108番、地目：雑種地）について、入札公告等に記載の実測面積に以下の誤りがあることが判明しました。つきましては、お詫びして以下のとおり訂正するとともに、物件番号3の予定価格（最低売却価格）、物件番号1～3の入札参加申込受付日時を以下のとおり変更します。

すでに提出された（様式第2）入札参加申込書等については訂正後の様式により提出されたものとして取扱いますので、再度提出いただく必要はありません。

また、今後提出いただく入札書（様式第5）等について、訂正前の様式により提出された場合であっても、訂正後の様式を使用したものとして扱います。

記

訂正・変更箇所

- （1）実測面積 物件番号3
誤）3,789 平方メートル
正）3,779 平方メートル
- （2）予定価格 物件番号3
変更前）16,370,000 円
変更後）16,330,000 円
- （3）入札参加申込受付日時 物件番号1～3
変更前）2024年11月19日（火）から2024年12月5日（木）
午前9時から午後5時まで（土曜日、日曜日及び祝日を除く。）

郵送による入札参加申込みの場合は、2024年12月5日(木)
午後5時必着

変更後) 2024年11月19日(火) から 2024年12月10日(火)
午前9時から午後5時まで(土曜日、日曜日及び祝日を除く。)
郵送による入札参加申込みの場合は、2024年12月10日(火)
午後5時必着

担 当 都市・交通局 港湾課
港湾管理グループ
電 話 052-954-6564 (ダイヤルイン)
ファクシミリ 052-953-1793
電子メール kowan@pref.aichi.lg.jp